

女外交官之梦

香报小记者 咸宁市第十八小学六(2)班 陈子涵

心愿,就像一粒刚刚发芽的种子,种在心的土壤里,尽管渺小,却终将开出美丽的花朵。——题记

人没有梦想,跟咸鱼有什么两样?在我小小的心里,一直埋藏着一个大大的心愿,它激励我成长,警醒我奋斗——那个耀眼的女外交官之梦。

我第一次了解到外交官这一职业是在电视上,我看见了它——那个浑身散发着光芒的外交部发言人华春莹。国际舞台上少有的女性外交官,一朵傲骨迎春花,但这并不意味着她比别的男人差。那处变不惊的气质,毫不畏惧的眼神,时刻带着温柔微笑

的嘴角,无一不代表着中国形象。当2018年美澳情报部门声称,中国对其他国家进行史无前例的情报渗透和间谍威胁时,面对这样的无稽之谈,我始终忘不了她的霸气回怼:“我注意到有关报道,不禁想起中国有句话叫‘相由心生’,意思是你心里怎么想,你眼里的世界就是怎么样,从这个意义来讲,世界上最大的情报头目说出这样的话,并不奇怪。”我不禁被她一针见血的言论所折服,于是那一颗小小的种子已在我的内心种下。

为了实现这个心愿,我不断奋发努力,感觉自己的人生已经有了明确的目标。是啊,人生就像射箭,你必须

找准自己的目标,然后屏息凝神、养精蓄锐,最后拉弓搭箭,才能正中目标。不要像无头苍蝇一样,一会儿看中一块石头,一会儿想射一棵大树,一会儿又眼馋一只兔子,是那个小小的心愿带给了我这份力量。

我完全清楚自己缺少的是什么呢——实战经验。我积极参加学校的各种活动:主持、辩论、演讲、朗诵……只为提高我的语言能力。我开始不满足于学校里的竞赛,还参加了市里的演讲比赛,并获得了不错的成绩,拿到了我人生中的第一份证书。我时刻提醒自己说话要吐字清晰,有条有理。周围人都夸我,现在说话有条理的不少,

不像以前那么啰啰嗦嗦了。面对赞美的话语,我只是一笑,我深知这是经过长期努力的结果。我也明白,梦想不是随随便便挂在嘴边就好,而是要付之勤劳的汗水,成功不会自己从土地里长出来,你要付出你的爱心、智慧、耐心与奋斗,那颗小小的种子才能扎根、发芽,茁壮成长。

最后我想用华春莹一段霸气的话来激励自己:“中国的目标从不是超越美国,而是超越自我,成为更好的中国!”我一定会学好政治,了解国家大事,学好英文,了解国际形势,不让外国侵略者侵略领土,维护我国利益! yes, I can!

一份难忘的演讲稿

香报小记者 崇阳县路口镇白羊小学六年级 舒璟琪

每当我想起校园的演讲,就忘不了那一份难忘的演讲稿。

我是崇阳县路口镇白羊小学的一名六年级学生,我们学校每周一早上都要举行升旗仪式,每次还要选一名学生发言。我早就盼望有机会能站在国旗下一展风采。机会终于来了,老师安排我在下周一的升旗活动中代表学生发言。

“我能讲什么呢?”机会真的来了,可我却不知所措了。回到家中,我把这个“矛盾”上交给爸爸,爸爸一听便笑了笑说:“今年是中国共产党建党100周年,你奶奶是个老党员,听奶奶给你讲党史,不就有内容写了吗?”听爸爸这么一说,我终于开了窍,来到奶奶身旁,奶奶有些激动地给我讲起了党史,然后又兴奋地对我讲起了她入党的经历。从傍晚到深

夜,她就像“说书”一样不知疲倦,我也听得入神,没有一点睡意。入睡后,我进入了梦乡,自己正站在校园的国旗下滔滔不绝的演讲:中国共产党的百年历史,就是100年的奋斗史。这奋斗的历史是那么惊心动魄,波澜壮阔;这奋斗的历史是一座警钟,警醒人们:没有共产党就没有新中国;这奋斗的历史是一本教科书,它启迪中华儿女更加热爱祖国,永远跟党走;这奋斗的历史是一部伟大的论著,它论述了建设有中国特色社会主义道路的光辉思想……不知什么时刻,我突然在激奋中醒来,再也无法入睡。我要把奶奶讲的故事写下来,我相信我下周一的国旗下演讲一定非常精彩。于是,我急不可待地写了起来:是南湖的航船,给我们指明了方向;是长征的火炬照亮了前行的道路,是英雄的

热血染红了国旗;是伟大的巨手,指点多娇的江山;是英明的决策创造了东方富强的神话。站在鲜红的国旗下,我们不能忘记“少年强则国强”的真理,我们誓以“为中华之崛起而读书”为理想,争做新时代的好少年……

写完了,我细细地品读着演讲稿,心涛起伏,激动万分。是啊,我们的祖国历经沧桑,中华民族饱受苦难,现如今,她像一个巨人屹立于世界的东方,从弱到强,从贫穷到富裕,从购买洋货到“中国创造”,从被动挨打到“中国声音”,这旷世的巨变,离不开伟大的中国共产党。我相信奶奶说的那句话:“没有共产党就没有新中国”。我一定会在演讲中用我的激情去倾吐心声,让我的声音去感染同学们。

(指导老师:饶汉辉)

爬潜山

香报小记者
咸宁市实验小学319班
叶可欣

我的家乡温泉有一座美丽的公园——潜山森林公园。

星期天我和妈妈一起去爬潜山,快到公园的时候远远看到一堵石墙,上面写着“潜山森林公园”六个金光闪闪的大字。

顺着石墙后面的木质楼梯,我们来到了楹联长廊。楹联长廊是我最喜爱的景点之一。棕红色的柱子就像一根根树干,蜿蜒回转。长廊内分布着各种字体的楹联,内容丰富多样:励志、抒情、写景……我边走边看,细细品味,觉得非常有趣。

山脚有一个清澈见底小池塘,一眼望去就像一面未打磨的镜子,池塘边小路的尽头就是竹博物馆了。远看竹博物馆就像一片竹林,馆内百竹苑里品种繁多:慈竹、凤尾竹、黄甜竹、白哺鸡竹……有的姿态优雅,有的笋味鲜美。沿着竹博物馆旁的山路,走了很久后,我们终于来到了潜山山顶。从电视塔上俯瞰,整个温泉城的景色尽收眼底,宁静而美好。

你觉得潜山美吗?欢迎来咸宁温泉潜山做客。

办法总比困难多

香报小记者 咸宁高新实验外国语学校 302班 李岑萱

今天,我和小明打羽毛球,一不小心羽毛球“飞”上了屋顶。我们想借助扔球拍的轨迹惯性把球带下来,可是扔了好几次都没有见效,羽毛球仍停在屋顶上,正“狡黠”地晃动着它洁白的身体看着我呢!仿佛在说:“你——过来呀!”我着急了,拿着两个球拍“轮番上阵”,结果连球拍也上了屋顶,真是“赔了夫人又折兵”啊!这下可把我们急坏了,屋顶那么高,凭我们这小身板根本爬不上去。何况这副拍子还是新买的呢,我可要把它弄下来。对了,用小石子投,哎呀,没用的,那可真是以卵击石。跳上去又够不着,可愁坏我们两个了。

正当我们急得团团转时,不远处一位清洁工阿姨对我们说:“要想拿到羽毛球,就要四处瞧瞧呀,看有没有可

以借助的工具。”我们一听顿时来了劲,像黑暗中闪过一丝耀眼的亮光,找到了救星般,于是四处“侦察”了一下,还真发现花园门口的不远处有一根“敬启者”:长长的竹竿静静地躺在墙角,好像正等着我们的“重用”。我连忙对阿姨说了声“谢谢”,便飞快地向我的“救护神”跑去,拖着竹竿来到屋檐下,小明得意地对羽毛球说:“嘿嘿,这回你可别再神气了,看谁高!”

竹竿太重,我们俩齐心协力,使出浑身力气,终于把竹竿举过头顶,靠到了屋顶上,好不容易挨着了球了。可这家伙就像个调皮的孩子,竹竿往左拨,它往右躲;竹竿往右拨,它往左闪,第一回合,我们完败。我们思量再三,觉得这样下去不行,于是迅速调整了方向,不正对着球的位置拨,移步四十五

度的角度。此时的我们手已酸,脚已麻,竹竿太重了,我们只能咬牙坚持,一股作气,最后合力把竹竿再次举到球的位置,这次,这个调皮的家伙像个做错事的孩子,灰溜溜地顺着竹竿掉在地上,我们完胜。于是我们采取同样的方法把球拍拨了下来,此时的我们早已忘记手酸脚麻的事儿了,像个威武的小战士,气宇轩昂,战斗力满满。接着我和小明用这“失而复得”的球打了好一会儿,公园的角落里荡漾着我们欢乐的笑声,真是太开心了。

回家的路上,我在想,以后不管遇到什么困难,我都不会退缩,要直面困难,办法总比困难多,要学会想办法解决问题。在想办法的过程中,说不定还会有无穷无尽的乐趣呢!

(指导老师:彭露)

